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   ولدي الطالب وفقك الله استعن بالله ثم ابدأ الإجابة 

 ظلل الإختٌار الصحٌح فى ورلة الإجابة الخارجٌة لكل فمرة مما ٌلً:  السؤال الأول : 

 و لٌس تتولف حرارة التفاعل على طبٌعة المواد المتفاعلة و الناتجة من التفاعل ٌنص لانون.........على أنه -3

 .فٌها التفاعل  الخطوات التً ٌتمعلى       

 حفظ المادة د  جراهام ج  هس ب  دالتون أ   

 ............. عندماتكون راسب أن ٌمكن ٌٌة الأٌونالمركبات فً محالٌل  -2

 كبٌرة جدا    Ksp د  Ksp = Qsp ج  Ksp > Qsp ب  Ksp < Qsp أ   

 ......................ٌسمى   CH3CH2 NH2المركب   - 1

  إٌثٌل أمٌن د  مٌثٌل أمٌن ج  إٌثانال ب  إٌثانول أ   

 .دم لمٌاس ضغط الغاز المحصور ٌستخ ..................... جهاز -4

 الترمومتر د  المانومتر ج  المسعر ب  البارومتر أ

 ...........الماء لأنوذلن الطالة الشمسٌة وتخزٌن متصاص لإ ٌستغل الماء أحٌانا   -5

حرارة نوعٌة  له  أ    

 صغٌرة

حرارة نوعٌة  له  ب 

 كبٌرة

ردئ التوصٌل  ج 

 للحرارة

بٌن جزٌئاته روابط  د 

 هٌدروجٌنٌة

 ؟ ع مع اللٌثٌومالآتٌة ٌتفاعل أسر حمض الهٌدروكلورٌن تركٌزات أي -6
 M 0.01 د  M 0.001 ج  M 0.1 ب  M 1 أ    

 ؟           ..……                     CH3CH3 + Cl2:  ن للمعادلةج إجراء تفاعل استبدال فً الألكاما نات  -7

 CH3CH2OH د  CH3CH2Cl ج  CH2CH2 ب   CH3CH3Cl2 أ   

+ AgCl(S)  = Ag (aq)            : فً المعادلة  AgCl الذائبٌة المولارٌة لمركباحسب   -8
(aq)  +  Cl 

–
       

 .   ( Ksp = 1.8 x10-10 )لكلورٌد الفضة ثابت حاصل الذائبٌة          
8.5x10 أ

-9 M  1.34 بx10
-5  M  3.6 ج x10

-10 M  1.8 دx10
-10  M 

 .............. تسمى اتوحدة بناء البولٌمر -9

 مونومرات د  جزٌئات ج  متشكلات ب  بلورات أ
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  إذا كانت معادلة سرعة التفاعل هً –31
2
 R = k[A] 2  [B]     . ؟ فأي الإستنتاجات الآتٌة صحٌح 

 فإن الثابت ٌتضاعف مرتان Aإذا تضاعف تركٌز  ب         رابعةمن الرتبة الالكلٌة التفاعل رتبة  أ    

ج

  

 علسرعة التفا قلت  Bتضاعف تركٌز إذا

 للنصف

  Bالتفاعل من الرتبة الأولى فً  د     

 Aالرتبة الثانٌة فً و

  المحالٌل الأٌونٌة الآتٌة ٌحتوي على أٌون مشترن ؟ أي -33
 

 أ   

محلول كرومات 

الرصاص مع محلول 

 نترات الفضة

محلول كربونات  ب 

الكالسٌوم مع محلول 

 كلورٌد الفضة

 محلول كرومات ج 

الرصاص مع محلول 

 كرومات البوتاسٌوم

محلول هٌدروكسٌد  د 
الصودٌوم مع محلول 

 ٌودٌد الفضة

 ................mol/g=  الهٌلٌوم   غاز  مرات أبطأ من ثلاثالكتلة المولٌة لغاز ٌتدفك  -32

  ( mol   /4 gللهٌلٌوم ه المولٌةكتل) ال               

   16 د   6 ج   36 ب     216 أ

 ......... ٌنتجC2H4 عند إضافة الماء إلً إٌثٌلٌن  – 13

 CH3COCH3 د  CH3OCH3 ج  C2H5OH ب  HCOOCH3 أ    

 هذا التفاعل هً ...فً  المتفاعلاتتكون : من الرسم التالً  -34

                                                                     
 N2 , H2 د  فقط N2 ج  NH3 ب  H2 ,  NH3 أ

 أي مما ٌلً ٌحدث له ترسب  ؟ -35

ثانً أكسٌد  أ    

الكربون بالتبرٌد 

 78ºc-لدرجة 

 كرات العث ب 

 ) النفثالٌن (

 الٌود الصلب د  الجلٌد الجاف ج 

 ,   0.39  ما هو تزان لتفاعللإتجربة عملٌة وجد أن ثابت افً  -36

 ..تزان .....لإدرجة الحرارة ( تصبح لٌمة ثابت ا ) عند نفس للمتفاعلات بتدائٌة عند مضاعفة التركٌزات الإ    

 0.78 د  0.39 ج   0.156 ب  0 أ    

 ....... كل مما ٌلً مواد صلبة غٌر متبلرة ماعدا -37

 الزجاج د  مطاطال ج  البلاستٌك ب  الكوارتز أ   

 ...........الكحول شدٌد الذوبان فً الماء لدرجة ٌصعب فصلهما تماما  بسبب ... -38

الرابطة الأٌونٌة  أ

 التً تنشؤ بٌنهما

النشاط الكٌمٌائً  ب 

 للكحول

تكوٌن روابط  ج 

هٌدروجٌنٌة بٌن 

 جزٌئاتهما

النشاط الكٌمٌائً  د 

 للماء

 ؟  للحرارة ة التغٌرات الآتٌة طارد أي -39 
               جمدالت د  التسامً ج  التبخر ب  صهارنالا أ    
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 فً الرسم؟ 1. إلام ٌشٌر الرلم  تفاعل منحنى طالة أدناهالشكل ٌبٌن -21

     ............. 

 التنشٌط طاقة  د  لنواتجا ج  المتفاعلات ب  معقد المنشطال أ   

 المركبات الآتٌة أعلى درجة غلٌان ؟ أي -23

 C2H5Cl د  CH3OCH3 ج  C2H6 ب  CH3COOH أ

 
 
 التً تمثل تعبٌر ثابت الاتزان الممابل :الموزونة اكتب المعادلة الكٌمٌائٌة  -22 
 

 2H2+ 2I2 = HI ب         HI  = 2H2 + I2 أ   

 2HI  =  H2 + I2 د  H2 + I2 =  2HI ج   

 ٌحتوي على روابط هٌدروجٌنٌة بٌن جزٌئاته ؟ لاالمركبات الآتٌة  أي -21

 C2H6 د  NH3 ج  HF ب  H2O أ    

                       ......حول المادة من حالة إلى أخرى مصحوبا  بامتصاص طالة ٌسمىت -24

تفاعلات ماصة  أ   

 للحرارة

تغٌرات طاردة  ب 
 للحرارة

 

تغٌرات ماصة  ج 
 للحرارة
 

تفاعلات طاردة  د 

 للحرارة

 ؟ ولٌةالأ من الأمٌنات مما ٌلً ٌصنف يأ -25
 3N(CH3CH2) د  CH3(CH2)2NH2 ج  CH3CONH2 ب  2NH(CH3CH2) أ

 ...........لوى بٌن جزٌئٌة تنتج عن إزاحة مؤلتة فً كثافة الإلكترونات -26

 ثنائٌة قوى أ   

 لقطبا

 الرابطة ج  قوى التشتت ب 

 لهٌدروجٌنٌةا

الرابطة التساهمٌة  د 
 الشبكٌة

 ؟ CH4تركٌز  نمصماذا ٌحدث عند  CH4 (g) + H2O (g)    =  CO (g) + 3H2 (g) المتزن: فً التفاعل -27

نشط التفاعل ٌ ج  H2تركٌز  قلٌ   ب  H2Oٌقل تركٌز  أ   

 العكسً

 COتركٌز  زدادٌ د   

 ؟ أٌونٌةلآتٌة نوع بلوراتها المواد الصلبة ا أي -28
 الفلزات  د  ماسلا ج  السكر ب  كلورٌد كالسٌوم أ

                                الماء المولارٌة ؟ بخرفكم تكون حرارة ت.     - KJ/mol  40.7 المولارٌة الماءتكثف إذا كانت حرارة   -29

  KJ/mol  0 د    KJ/mol 40.7 ج  KJ 100 ب                   KJ/mol 40.7 - أ

 الكتلة بسبب :تفاعل مسحوق الخارصٌن مع حمض الهٌدروكلورٌن أسرع من لطعة خارصٌن لها نفس  -30
زٌادة نشاط  أ   

 الخارصٌن

زٌادة كتلة  ب 

 الخارصٌن

زٌادة عدد  ج 

جزٌئات 

 الخارصٌن

زٌادة مساحة  د 

سطح الخارصٌن 

 المعرض للتفاعل
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 ..................تساوي   C°1ماء ال من g 5كمٌة الحرارة اللازمة لرفع درجة حرارة  -13
 J 5 د  cal 5 ج  J 25 ب  cal 1 أ

 .......ماعداكمٌة الحرارة الممتصة أو المنطلمة تتولف على كل هذه العوامل  -12

 نوع المادة د  الحرارة النوعٌة ج  كتلة المادة ب  حرارةالدرجة  أ   

 على أنه  من.......................  CH3CONH2 ٌصنف المركب -11

 الأمٌدات د  الإسترات ج  الأحماض ب  الكحولات أ

  ......ٌسمى مجموع الطالات المختزنة فً مول واحد من المادة -14

 حرارة التفاعل د  المحتوى الحراري ج  حرارة التكوٌن ب  طاقة الحركة أ    

 
 من الجدول الممابل ٌكون هذا التفاعل  -15
 من الرتبة................      

 
 
 

 

 Aمادة بالنسبة لل صفرٌةال د   Aالثانٌة بالنسبة ل  ج  Bالأولى بالنسبة ل  ب  كله الثالثة بالنسبة للتفاعل أ   

 
                                       ؟التً ٌتكون عندها الماس من الضغط ودرجة الحرارة ماهً الظروف  : فً مخطط الحالة الفٌزٌائٌة التالً  -16

       
  25atmضغط > و ºC 6000درجة حرارة <  ب      100atmو ضغط >  5000ºCدرجة حرارة <  أ   

  10atmوضغط >  ºC 4500درجة حرارة >  د  105atmو ضغط <  ºC 3500درجة حرارة >  ج
 

 

 ...............هو CH3COOHمركب لل الاسم النظامً -17

 إٌثان أمٌد د  إٌثانال ج  حمض إٌثانوٌك ب  إٌثانول أ

 ,    kJ/mol 880 -تساوي  CH4إذا علمت أن حرارة احتراق المٌثان  -18

 (  mol  /g C=12    ,   H=1)الكتل المولٌة هً          ؟ مٌثان g 8الحرارة المنطلمة من  كمٌة فكم تكون      

 KJ 440 - د  KJ 880 - ج  KJ 440 ب  KJ 160 أ    

 ؟                   H2 (g ) + Cl2 (g)   =  2HCl (g)المتزن: ما أثر زٌادة الضغط على التفاعل - 19
ٌنشط التفاعل  أ   

 الأمامً

تزداد كمٌة  ج  H2تزداد كمٌة  ب 
HCl 

لا ٌتؤثر موضع  د 

 انتزالإ
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 ..........ٌسمى الفٌزٌائٌة الحالة نفس فً شكلفً أكثر من  عنصروجود ال -41
  النظائر د  شبكة البلورٌةال ج  نقطة الثلاثٌةال ب  التآصل أ   

 
 ......... تفاعل بٌنالتر الذي ٌتم بسثف تفاعل تكوٌن الإتفاعلات التكمن أمثلة   - 43

حمض عضوي  أ   

 مع كحول

حمض غٌرعضوي  ب 

 مع قلوي

 

كحول مع هالٌد  ج 
 ألكٌل

حمض عضوي مع  د 

 قلوي

 ............درجة بخار السائل مع الضغط الجوي الخارجً هً  الحرارة التً ٌتساوى عندها ضغط  درجة - 42
 الغلٌان د  الانصهار ج  التجمد ب  التكثف أ

 
 ........تسمىأو مجموعة آروماتٌة  حلمة بنزٌنمع  مركبات عضوٌة تحتوي ذرة هالوجٌن مرتبطة برابطة تساهمٌة -41

 آرٌلهالٌدات  د  لكٌلهالٌدات أ ج  كحولات ب  إٌثرات أ   

 
 ......ٌصنف على أنه تفاعل CH3CH2OH                CH3CHO                CH3COOH     :التفاعل -44

 حذف د  اختزال ج  أكسدة ب  إضافة أ   

 ......ماعداكل العوامل الآتٌة تزٌد لزوجة سائل  -45

 خفض درجة أ

 الحرارة

طاقة  زٌادة ب 
 حركة الجسٌمات

 

زٌادة طول السلاسل  ج 

 الجزٌئٌة للجسٌمات

كتلة زٌادة  د 

 الجسٌمات

 الغازات التالٌة أسرع فً التدفك ؟ أي -46
 ( ,   mol/g  84 Kr = Ar = 40   ,  Ne = 20  ,    He = 4)الكتل المولٌة للغازات هً        

  Ar د   Ne ج   He ب   Kr أ

 
 ...... الأسٌتون مذٌب عضوي جٌد و له الصٌغة -47

    CH3COCH3  ب C2H5COCH3  ج C2H5OC2H5  د CH3CH3 

 
 رتفاع درجة غلٌان الماء عن الأمونٌا ؟إما سبب  –48

 

أ

    

الروابط 

الهٌدروجٌنٌة بٌن 

 الماء أقوى جزٌئات 

الروابط التساهمٌة  ب 

جزٌئات الماء  بٌن

 أقوى

الكهروسالبٌة  ج 

تروجٌن أعلى ٌللن

 من الأكسجٌن

قطبٌة الأمونٌا  د 

 أعلى

 
 ..... ماعداكل مما ٌلً ساعد على زٌادة الطلب على البولٌمرات الصناعٌة  -49

العدٌد منها أكثر  ج                                       سهولة تشكٌلها ب  غٌر قابلة للصدأ أ

من المواد  تحملا

 الطبٌعٌة                              

لا تحدث تلوث  د 

 بٌئً

 

 ,   KJ/mol 35.2تساوي   CH3OH ركبللم  Hvap∆إذا علمت أن  -51

 = mol  /16g (C=12 , H =1 , O)الكتل المولٌة ؟  ن هذا المركبم 32g  اللازمة لتبخركمٌة الحرارة تكون كم ف  

 KJ 67.4 د  KJ 35.2 ج  KJ 70.4 ب  KJ 3.2 أ    

 انتقل إلى الصفحة التالية لإكمال الحل 
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 ظلل الاختٌار ) صح ( عندما تكون الإجابة صحٌحة   السؤال الثانً:

 وظلل الاختٌار ) خطأ ( عندما تكون الإجابة خاطئة:                 
 

 خطأ صح العبارة م

   .  فإن تراكٌز المتفاعلات أكبر من تراكٌز النواتج1 أكبرمن  Keq ثابت الإتزان لٌمةعندما تكون  3

   .ٌعد إنزٌم ببسٌن من المحفزات الحٌوٌة  2

   . درجة الحرارةلٌاس المسعر فً ٌستخدم  1

   . فً عملٌات الحفظ فورمالدهٌد ٌستخدم محلول  4

   .  ٌصل التفاعل لحالة الاتزان عندما تتساوى تراكٌز المتفاعلات والنواتج 5

تسمى بلمرة  بلمرة التً تبمى فٌها جمٌع الذرات الموجودة فً المونومر فً تركٌب البولٌمرال 6
 . بالتكثف

  

لوى ٌتحدب سطح الزئبك عند وضعه فً الزجاج لأن لوى التماسن بٌن جسٌمات الزئبك أكبر من  7

 .  التلاصك بٌن الزئبك والزجاج

  

   . اتزان متجانس     H2O(s) = H2O(l)   تمثل المعادلة : 8

   . معٌن تعرف بالتوتر السطحً الطالة اللازمة لزٌادة مساحة سطح السائل بممدار 9

   .سترات من الإعلى أنه  CH3COOCH2CH2CH3ٌصنف المركب  31

 

  السؤال الثالث :

       3H2(g) + N2(g)      =    2NH3(g) تفاعل المتزن:لل Keqاحسب لٌمة  ) أ ( 
 NH3 = 4 M , N2 = 2 M , H2 = 2 Mإذا كان تركٌز كلا من        

                                                                                                                                          
        

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
.......................................................................................................................................... 

 
 من التفاعلات العضوٌة الآتٌة: صنف كلا     ()ب
 

     (...............................    )                   CH3CH2Cl                      (1)   CH2 = CH2   +  HCl 
 
 
    (................................ )      CH2 = CH2 + H2                                                      CH3CH3        ((2       
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 من البٌانات الموضحة بالتجربة بالجدول التالً . احسب متوسط سرعة التفاعل . ()ج 

 

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 
 
 
 مما ٌلً : متزنى نواتج التفاعل فً كل نظام علحرارة الدرجة  زٌادةؤثر ت كٌف( د)
 
   (................... )      (a)     C2H2 (g)  +  H2O (g)       =      CH3CHO (g)       ∆H= - 151KJ       

     
)   ................... )     (b)      H2 (g)  +   I2 (g)              =     2HI (g)                 ∆H= + 56KJ        

                                            

 
 ارسم الصٌغ البنائٌة للمركبات التالٌة: (هـــ)

 

 كلورو بنزٌن - 2 -برومو - 1 (  3)

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................              

  بروبانول     - 2 (   2)

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................  
 
 

 انتقل إلى الصفحة التالية لإكمال الحل



 

 8من  8صفحة  
 

 م01/11/2012تارٌخ الإصدار :                                         0/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11رقم النموذج :   
 
 

                                                                                                                                                                          )أ( علل لما ٌأتً:السؤال الرابع 
 . الإٌثرات للٌلة الذوبان فً الماء -3

..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

 .كثافة مول واحد من المادة فً الحالة الغازٌة ألل من كثافة مول واحد من المادة فً الحالة الصلبة -2

..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

 .ٌفسد الطعام عند تركه خارج الثلاجة لفترة -1
..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

 .تهمل تراكٌز المواد السائلة عند كتابة تعبٌر ثابت الاتزان -4

..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

 
 له  وبخار ماء   atm 0.41أوجد الضغط الكلً فً دورق مغلك ٌحتوي على أكسجٌن له ضغط جزئً )ب( 

 .    atm 0.58ضغط جزئً ٌساوي         

.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
........................................................................................................................                           

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

  
 لكل من التغٌرات الفٌزٌائٌة الآتٌة : H∆أكتب إشارة  )ج(

     3-         (g)I2                  I2(s)                                          .........(....................) 
         

    2-             H2O (g)                  H2O(l)                                   )..............................( 
                         

 .من الحرارة  5650J ند امتصاصها ع  C°46.6إلى  C°20ارتفعت درجة حرارة عٌنة من الماء من  ()د 

 (g .°C /4.18 J ) الحرارة النوعٌة للماء                      كتلة العٌنة ؟ما        
..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
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.......................................................................................................................................... 
 

           

 انتهت الأسئلة مع التمنيات بالتوفيق

 
 


